1. Bu testte 40 soru vardir,

‘ TEMEL MATEMAT|K TESTl

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin ayrilan kismina igaretleyiniz.
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1. Asya, dikdértgenler prizmasi bigimindeki parfiim

sisesinin izerine bir kenari cetvel olan seffaf renkli etiket
yapistirmistir,
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Yukarida tamami 80 mL parfim alabilen parfiim sisesinin
iginde bulunan parfim miktar gésterilmistir.

Parfiim sisesinin sikma diigmesine her basildiginda siseden
0,32 mL parfim disar ¢ikmaktadir.

Buna gore, gosterilen sisenin digmesine kag kez
basildiginda igindeki parfiim tamamen bosalir?

A) 100 @125 C)150  D)175  E)250
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igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
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3. mbasamakli A dogal sayisi lizerine — semboliiniin
yerlestirilmesi ile olusan A ifadesinin degeri: m? . A dogal
sayisinin birbirinden farkli asal ¢arpanlarinin toplamina
esittir.

Ornegin; 35 sayisinda 22,35 carpiminin farkl asal

garpanlari 2,5 ve 7 oldugundan

35=2+5+7 =14 bulunur.

Buna gore,
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ifadesinin degeri kagtir?
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sayilarinin garpimi bir dogal sayinin kiptne esittir.
Buna gore, x sayisi

I 1
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sayilarindan hangileri olabilir?
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Diger sayfaya geginiz.
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/ 5. Tugay ve Ozan isimli iki kardesin sirasiyla 70 ve 60 tane 7. nbasamakl bir dogal sayinin rakamlarinin, n ile

bilyesi vardir. Tugay bilyelerinin a tanesini Ozan'a verdiginde béliiminden kalanlarin toplami birler basamagindaki
Ozan'in bilye sayisinin karekdk tam sayi olmaktadir. rakama esit ise bu dogal sayiya "béliiniik sayi" denir.
Buna gore, a'nin alabilecegi kag farkl deger vardir? Ornegin; 362 sayisinda

A)1 B) 2 C)3 4 E)5 3|3 63 2(3
g © ih— _612 ._o_IT
bo + O =¥ 0 0 2

ve 0 + 0 + 2 =2 oldudundan 362 sayisi béliinik sayidir.

A= 8 "L\V\ ° L' 147 dort b akl sayisi "béluniik " oldug
ERRYR\ e =21 Iy lone a147 dért basamakii sayisi "béliiniik sayi” olduguna
X = gore, a asagidakilerden hangisi olabilir?
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6. Akin katildigi yarismada fiyatlan (i¢ basamakli dogal sayilar X )
olan hediyelerden se¢mistir. Yarigmanin sunucusu Akin'a
"Bu hediyeleri segmenin nedeni nedir?" sorusunu sormus ve K+l-tO 5= + 7 F
Akin < 3 "'-5 ==y ¢

"fiyatlarinin en biylk rakami diger iki rakamin toplamina egit
8. Calar saatin olmadigi dénemlerde, ¢ivi saplanan mumun

erimesi ile digen givinin metal tabaga ¢arparak gikardigi ses
cevabini vermistir. alarm olarak kullaniimigtir. Bu bilgiyi duyan Ayse elindeki
mumu, kalemi ile dnce 6 es pargaya daha sonra her bir
pargayl dort es pargaya ayirmis ve A, B ve C noktalarina
birer givi yerlestirip asagidaki alarm mumunu olusturmustur.

oldugundan hosuma gitti."

Akin'in segtigi hediyelerden ikisinin fiyati A43 ve 3B5 TL
olduguna gdére,

A43 - 3B5

isleminin sonucu en fazla kagtir?

A)317  B)368 @418 D)432  E)444
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Ayse sabit hizla yanan bu mumu yaktiginda A givisinin
diigme siiresi ile B givisinin diigme siiresinin toplam

36 dakika olduguna gore, C givisinin diigme siiresi kag

dakika olur?
A) 40 B) 42 @ 45 D) 48 E) 50
R
Lot 4 =34{+9
(
Diger sayfaya geginiz.
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9. Birkosu yansinda yarisan Ahmet, Berk ve Ciineytin boylarn

Sirasiyla a, b ve ¢ birimdir.

Yarismada ilk Uge giren Ahmet, Berk ve Cineyt kirsiiye

ciktiklarinda boylari esitmis gibi gérilmektedir.
Ahmet'in 3. olmadids, Berk'in 1. olmadigs Ciineyt'in 2.
olmadig: bilindigine gére, asagidaki siralamalardan
hangisi dogru olabilir?

a<b<c

D)b<c<a

B)a<c<b C)b<a<c

E)c<b<ag
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10. a ve b tam sayilar olmak iizere,

a-b+a
ifadesi tek sayidir.

Buna gére,

\/a+b

/"./a'b
A 2a+b

ifadelerinden hangileri tek sayidir?
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O-x+0-x-[h=36
ifadesinde bos kutular igerisine 2, 4 ve 6 tam sayilan
yazilarak birinci dereceden bir bilinmeyenli denklem

olugturulmaktadir.

s

Kutular igerisine yazilan sayilar birbirinden farkli
olduguna gére, bu denklemin kéki en fazla kag olabilir?
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aux+'b(X’C>:3é
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A)6 B) 8 C)9 E)12

O+l X

X a-th 2t4 7
Sayi dogrusu (izerinde negatif bir A sayisi ile pozitif bir B
sayis! sekildeki gibi gosterilmigtir.
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Bu sayi dogrusu Gzerinde B'ye olan uzakligi, A sayisinin 0'a
olan uzakligina esit olan sayilar isaretleniyor.

Isaretlenen bu iki sayi arasindaki uzaklik 8 birim
olduguna gére, A sayisi kagtir?
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CamScanner ile tarandi



13. Ahmet, okulun matematik ve Tirkge uzaktan egitim
derslerine girebilmek igin kullandigi, ID ve sifrelgeri bir kagid
not alm|$l.|r. Tirkge ve matematik derslerinin sifirdan faailI ;
rakamlar ile olusturulan 10 haneli ID lerinin rakamlary il -
olusturulan kiimeler sirasiyla A ve B'dir. -

_ Matematik
1D : 546847
Sifre : 123456 |
Tiirkge, ¥
ID: 65327,
Sifre : 123456 |

Not kagidini kardesinin elinde géren Ahmet kagidin bir
kisminin yukaridaki gibi pargalandigini gériiyor.

s(B)=9
s(A)=7
olduguna gére, kag farkli A ~ B kiimesi olugturulabilir?
A)4 @6 C)8 D) 10 E) 12
A = ? 9_1’5’5,6_,7:11} ol b'ﬁ
AN ANB= A

| AC—B Olo[uau
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14. Gergek sayilarda tanimli fve g fonksiyonlar
(fog)(x) = 3 - 9(x)

olarak tanimlaniyor.

Buna gore, 12
@ fy - 4 — =2 -6
3 2 2 r
isleminin sonucu kagtir?
@—4 B)-2 C)-1 D)o E)1
@(5LX)) =73 j()’)
é(x) =|2%X
minde [0, 4]

15. Arifin tablet ekraninda dik koordinat siste
araliginda tanimli f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri

vardir. Soruyu gézemeyen Arif sorunun fotografini gekerek

arkadasina atiyor. Ancak fotografta, g(x) fonksiyonunun

(3, 4] tanim araligindaki kismi kalemlik ytzinden

goriilmemektedir.

Buna gore, (fogof)(4) ifadesinin farkl tam sayi
sonuglarnin toplami agagidakilerden hangisidir?

=D YAYINLARI

A) 1 @3 C)5 D)6 E)10
(fog00) ()= £ (5(F)
- Hlgtal
23 4
6(:,“4) 2 = £ (=)
it 1 & = ZA
25 Diger sayfaya geginiz.
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12. S gocue zgadcz verien DOZ0T T DOMESOIC Cargre
18. Fatih bir kitabi pazar glnler hari; dier ginlernn her birinde e et i Séirmierr mer SIS Sutrar =
20 sayfa okuyarak bitirecektir, Orumazyz Pergemibe ginl Diyziermy 2202 ‘-r‘ = “:_ "=
. covicm sfrdism S raesrTlaror
baglayan Fatih kitabi Sali gln bitirmistir, Szylan strsEn
Buna gére (- 7
=4 Jeun . =
U330 V7 k=1 ja ;
/'1./680 ""{,—] ‘r—"'_j—";
! ]
(780 L TT e
= B = |
sayilarindan hangileri bu kitabin sayfa sayiss olabilir? ! ’ i i
@Yalmzl B) Yalmz I C)lvell ( J
D) lve E)I, llve 1l Boimelerden fisini agan cocu. b id bdimeds bu -’é'
’ " toplam biye szyisinm 3 kztnn kzo2’s oizn bdimeierds
Per S — 10 20+ 6+30. 2 + &g \ bulunzn topizm blye szysinin 2 kabna egt oidugunu
ooruyor.
Como 53O = | ol 4+ TT® _ e
-l—eJ { - 32 - ‘L ‘ Bolmelerdeki toplam bilye szyisi 45 ¢clduguna gdre,
i-- = o acilan boImelerdeki bilye sayilannmin garpimi kagtr?
th— 39 O"'ZJB"” a - e D) 33 )56
ssll 530 \ @81 8) 72 )54 D) 53 =) 38

17. Canan'in 2021 yilindaki yast, annesinin 2007 yilindaki

yasinin yarisina esittir. l /D‘\’; \“_/__, b Slrmelardel: © : == ;'
Canan dogdugunda annesi 40 yaginda olduguna gore, | ",<9 ? ,r,\l L /! ¥ Mk
Canan'in dogum yilinin rakamlan toplami kagtir?
A) 20 B) 23 @24 D) 25 E) 26 AX = LS
0.5 2l tj\\mdn; X;—a
Cahon e jq Sin JJZ
fanesi  X+bo jq;ma.’cz 2Ax=1%
X+uo)- 14 =
20721 X ,_—,( - 9 .8 =&
. Lo = —
14 ‘
N x =X+
x =26
7 2 :
26
T—eg 9+9+5 =[2 Y]
. Diger sayfaya geginiz.
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9. Bir mag ! enizin

. B,rt a:gazada sali§ yapan Anil, Berk Cenk ve Deni

yaptiklari satiglar ile ilgjli asagidaki bilgiler v c'I -
eriliyor,

Anil'in sat ;
$ adedi, Berk'in

Cenk'i . sali adedinin 2
nk'in satis adedinin 4 katina esittir ratima

Deniz'in saty -
§$ adedi Anil v "
adedine esittir, @ Cenk'in toplam satig

Buna gére, bu d

dairesel r' f'i d°"-t. ¢alisanin yaptiklan satig adetleri

cal grafikle gosterildiginde en ¢cok satig yapan
15ana ait daire dilimi

olurs iminin merkez agisi kag derece

C) 120 @150 E) 160

20. Bir b.¢.3|Ediyede A ve B noktalar arasinda sefer yapan iki
otobiis A ve B noktalarindan birbirine dogru sirasiyla 56 ve

4 yolcu ile yola gikiyor.

Bu otobiislerden A'dan yola gikan ugradigi her durakta 4
yolcu indirip 1 yolcu aliyor, B'den yola gikan ugradig her
durakta 2 yolcu indirip 3 yolcu aliyor. Otobiisler bir durakta
kargilagiyor ve bu duraktan ayrildiklarinda toplam yolcu

sayilari 36 oluyor.

Buna gore A ve B noktalan arasinda en fazla kag durak

@47 E) 48
) =26

vardir?

A) 44 B) 45 C) 46

(sg-2x) + L4ty

56-2x79 !

iy & 56 | 8
=8 =

anx' J= 39

X*j—ﬁf::

21. Ahmet, Berk ve Clineyt adl arkadaglarin bilye saylari iki

basamakli tam sayilardir.

Ahmet ve Berk'in bilye sayilarnin rakamlar garpimi

23.3%2.5dir.
Ahmetin bilye sayisinin 2 katina, Ciineytiin bilye sayis!
eklendiginde Berk'in bilye sayis! elde edilmektedir.

Buna gore, Ciineyt'in bilye sayisinin 3 kati ile Ahmet'in

bilye sayisinin toplami en fazla kag olabilir?
A)200  B)210 @210 D222 B)240
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r kigukten blylge dogru -

22. Bir veri grubunda verile
dedi; tek ise ortalarindaki

" siralandiginda gruptaki veri a
saylya, Gift say! ise ortalarindaki iki sayinin aritmetik

ortalamasina o veri grubunun medyani (ortancasi) denir.

Kilolari birbirinden farkll tam sayilar olan sporculardan

olusan bir grupta, kilosu en az olan sporcu 60 kg, kilosu en_

fazla olan sporcu 72 kg dir.

Gruptaki sporcularin kilolari ile bir veri grubu
olusturuldugunda medyan veri grubunun bir elemani

olmaktadir.

Bu veri grubunda medyandan biiyiik olmayan 5 terim

olduguna gére, medyanin alabilecegi kag farkli deger

vardir?
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23. Anne baba ve iki c¢ocuktan olusan bir aile ortak dis ipi
kullanmaktadir. Bu ailedeki her bir birey her giin ayni
miktarda dis ipi kullanarak dislerini temizlemektedir.

Esinin bir ginde kullandi§i dis ipi uzunludu; Fatih'in bir
ginde kullandigi dis ipi uzunlugundan % 25 kisa, gocuklarin

herbirinin bir giinde kullandigr dis ipi uzunlugundan % 50
uzundur.

Bu eve alinan 13,2 metre uzunlugundaki dis ipi 12

glinde tiikendigine gére, Baba bir giinde kag cm dis ipi
kullanmaktadir?

(3 0

B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
E"a ; ';En "\.[4 G i 5_3._'
P Gy, “ 2%  2X

IXAUX +LXHLX = {4

XLz 13,2 = [Feol o)

24. Domates salgasi yapmak igin domatesler bir makine
yardimiyla kabuklarindan ayrilarak kaynatilmaya hazir hale
getirilmektedir. Bu islem sirasinda bir domatesten ortalama
agiriginin % 20 si kadar kabuk gikmaktadr.

Salga yapimi igin uzun ve yuvarlak olmak iizere iki tiirli
domates kullaniimaktadir. Kaynatiimaya hazir uzun
domateslerden % 25' kadar, kaynatilmaya hazir yuvarlak
domateslerden ise % 15'i kadar salga elde edilmektedir.

Uzun domateslerin kilogram fiyati 3 TL, yuvarlak
domateslerin kilogram fiyati 2 TL dir. Her iki domates
tiriinden ayni miktarda salga elde eden bir tiiccar salganin
kilogramini 20 TL'den satmaktadir.

Her iki domates tiiriinden de satin alan tiiccar uzun
domatesten 300 kg aldigina gore, elde ettigi kar kag

25. Havaalani taksilerinin taksimetresinin agths fiyat: 20 TL'cir.
Kilometre bag! 10 TL yazan bu taksilerin taksimetresi saat
24.00 - 07.00 arasinda normal tarifede kilometre bagina
yazan fiyata gére % 50 zam uygulamaktadir.

Bahsedilen havaalani taksisine 23.40'ta binen bir mUsten.
saatte ortalama 60 km hizla hareket eden taksi ile gidecegi
yere 30 dakikada varmaktadir.

Buna gore, miisteri taksiciye kag TL 6deme yapmalidir?

@370

10490104 lo-15

A)300  B)330 D)400  E)410

154 2004157

HB}OZ

Bir sehirdeki 6grencilerin girmis oldugu sinavda goktan

—
-—

26.
secmeli sorular ve klasik sorular yer almaktadir.

Grafik I'deki sari renkli bdlge sinava giren égrenciler
igerisinde klasik sorularin tamamini dogru cevaplayanlarin,
Grafik II'deki mavi renkli bolge ise klasik sorularin tamamini
dogru cevaplayanlarin igerisinde sinavin tim sorularini
dogru cevaplayanlarin oranini gostermektedir.

Grafik | Grafik Il

Bu sinavda klasik sorularin tamamini dogru yanitlayanlar
arasindaki 49 kisi sinavdaki sorularin tamamina dogru
cevap verememistir.

TL'dir?
400 @500 D) 600 E) 700 Buna gore, sinava kag 6grenci girmistir?
P K A)2400 B)2440 C)2480 D) 2500 @2520
l’i = bO
?:OO-._E—O-'"' 2o 24o |22 %/O
(02 %, =49
< ) );6‘ 3460
X =6°
ox- B =X s
e 24
M=300-3+ 5092 lox =5°° #-369
M = |9200 TL XsZ’S’ZO/
sf=120-20= 12400 or = 24oo-| 9o >
=
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27. Nisa, yeni aldigi kumbarasina 5 giin boyunca her qiing:
sonunda; ya o giin koydugu toplam para mikrla €r gunin
da baslangigtan o giine kadar oydug topla rln.| ya
etiketlere yazip sekildeki gibi kumbaranin uzmlmlktarnm
yapistiriyor. erine

> Mo

4. giin (A+5) TL

[Somamr - Mo
2 gindiT |

| o 3 Mo

Mavi renkli etiketlerde kumbaraya o giin atilan para
miktari, sari renkli etiketlerde ise kumbaraya baslangigtan

0 gline kadar (o giin dahil) koydugu toplam para miktari
yazmaktadir.

Kumbaraya 2. giin atilan para miktari, 5. gtin atilan para
miktarinin 2 katindan 10 TL eksiktir.

Buna gore, Nisa 5. giin kumbarasina kag TL para
atmistir?

28,

29.

Bir fabrikada kullanilan iki farkli kaynak elektrodu streki
kullanildiginda birincisi 12 dakikada, ikincisi ise 15 dakikada
tamamen bitmektedir.

Hig kullanilmamus iki kaynak elektrodu ayni anda
kullaniimaya bagladiktan 3 dakika sonra kalan boylar
birbirine esit olmaktadir.

Bu iki elektrodun boylan esitlenene kadar kullanilan
kisimlarnin toplam uzunlugu 35 cm olduguna gére, ikinci
elektrodun baslangictaki boyu kag cm dir?

A) 56 B) 60 C)72 75 E) 80

i.‘f\’\’\ )’:’j“‘ oL / PRV bO:Ju b c\g-u\

Ix _ 44 X 42 -
I~ 5 Y =Y
15y =1bY g+ =15
: Fl=35 =15k
bl 15 L=5 ~

Ahmet koleksiyonunda bulunan arabalarina, 1, 2,3ve

4 rakamlarini kullanarak ii¢ basamakli sayma sayilan
numaralari vermigtir.

Cemil, Anmet'e "Ahmet koleksiyonunda Kag tane araban
var?" sorusunu yonlendirdiginde

"Herhangi bir arabanin numarasini verirken yalnizca iki

basamagin ayni olmasina dikkat eftim ve bir arabam daha
olsayd verecek numaram yoktu." cevabini vermistir.

A8 @ B C)20 D) 25 £)30 Buna gore, Ahmet'in koleksiyonunda kag adet araba
vardir?
| 2'8aﬂ .O\“F\\C\A }3’3\.’0 M"\UTCG‘\ :!L{O—A { Aa B) 15 C)18 D) 24 @38
' \
5.8(1“ v [} \ _—_4%—@1‘8‘5} ,l)/LIZI L]
:@ (ﬂ-)'z' 2). =[24)
= (O0-A =Q.<3ﬁ~ﬁ> —10 (? 7
4O—A = 60—2A
F'
D YAYINLARI 29 T

CamScanner ile tarandi



30. AL, NILAY ve LALE ismini heniiz bilmedikleri dérdiinci bir
okul arkadaslar ile bir araya gelmislerdir. Bu dort kisiden
her biri kendi isminin harflerini birer kagida yazip ayni torba
icerisine atmaktadirar.

Torbadan art arda (g kagdit gekildiginde ALI'nin isminin

yazilabilme olasiligi, dérdinch arkadaslarinin isminin
yazilabilme olasiligina esittir,

Buna gére, dérdiincii arkadaglarinin ismi

_ATNIL
UK ELA
A CAN

isimlerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | C) Yalniz lll

TELA (H)(S (
m.cAN () (4 (2) 2 101)

31. ACB ve EDA es dik Giggenler olmak iizere, m(EBC) = 20° ve
m(BED) = 10° olarak veriliyor.

A

m(BCA) 90° olduguna gdore, m(BAE) kag derecedir?

A) 100 B)110  C)115  D)120  E)130

32. Sekil I'de yere dik bigimde sabitlenmis aralarinda 192 cm
mesafe bulunan iki dire§e bagli, zemine paralel gergin ip
goriilmektedir. Ipin altinda zeminde ayakta duran Fatih
elini en ylksege kaldirdiginda ipe ulasmasina 40 cm
kalmaktadr,

Sekil |

Fatih iyi bir sigrayisla ipin ortasindan eliyle Sekil I'deki ayni
viicut konumuyla ipi tutmug ve Sekil 1 olusmustur.

$ekll II

Buna gbre, ipin esnemesi ile boyu kag cm artmistir?

A) 4 B)8 C) 16 D) 20 E) 24
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